11Iro

HAmsna: Poman
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.10.2010 13:47:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 08.10.2010 14:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186162/answer/186163




910 GanmanomoctuT. HeobxomuMer ocMOTp 1 06ciefoBaHue [JIST BHISICHEHUS €Tr0 IPUYuHEL. ClegyeT
BBITTOJTHUTD OOIIUI Ma30K U3 YPETPEL, TIOCEB U3 YPETPHL U C TOJIOBKY II0JIOBOTO YJIeHa Ha
MuKpodiopy, Ma3ok MetonoM [1LIP Ha xmaMunuy, MUKOIIJIa3MEl, ypealaa3Mbl, TPUXOMOHA/IH,
TOHOKOKKHY, TapAHEPEIJIE, KaHAUOH, BUPYC IIPOCTOT0 IrepIieca ¥ BUPYC MAIUIIOMBl YEJI0BEKa, a
TaKXe COaTh KPOBb Ha CUDUITHC.



